
 
 
 
 
 
 
 
 

     
           
                     

     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

ΟΛΠ Α.Ε. Πραγματοποιήθηκε η ετήσια ενημέρωση της ΟΛΠ Α.Ε. στην Ένωση 
Θεσμικών Επενδυτών. 

14 Απριλίου 2022. Πραγματοποιήθηκε μέσω teleconference η ετήσια ενημέρωση της 

Ένωσης Θεσμικών Επενδυτών για τα αποτελέσματα χρήσης έτους 2021 παρουσία της 

CFO κας Li Jin με τη συμμετοχή 24 αναλυτών και εκπροσώπων χρηματιστηριακών 

εταιρειών. 

 

Η Εταιρεία παρά τις σημαντικές οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας παρουσίασε 

σημαντική αύξηση του κύκλου εργασιών της, σημειώνοντας την υψηλότερη 

κερδοφορία στην ιστορία της. Οι συνεχείς επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την 

αναβάθμιση του Λιμένος Πειραιώς και η συντονισμένη επιχειρηματική λειτουργία 

οδήγησαν σε νέες υψηλές επιδόσεις σε όλους τους τομείς δραστηριοποίησης. 

Συγκεκριμένα, η διακίνηση εμπορευματοκιβωτίων, η διακίνηση οχημάτων και η 

ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη παρουσίασαν αξιοσημείωτες αυξήσεις, ταυτόχρονα με τη 

σημαντική ανάκαμψη του τομέα της κρουαζιέρας.  

 

Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε €154,2 εκατ., τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €49,2 
εκατ. και τα κέρδη μετά από φόρους σε €36,8 εκατ. Το προτεινόμενο μέρισμα ανά 
μετοχή ανήλθε σε €0,63 αυξημένο κατά 57,5% σε σχέση με το 2020 (€0,40). 
 

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό τη συστηματική και στοχευμένη 

δραστηριοποίηση στον Λιμένα με στόχο ο Πειραιάς να βρίσκεται διαχρονικά ανάμεσα 

στα καλύτερα και αποτελεσματικότερα λιμάνια στον κόσμο και συγχρόνως να 

μεγαλώνει η αξία της Εταιρείας προς όφελος των μετόχων της. 

 

*Η παρουσίαση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.olp.gr 

 

Η ΟΛΠ Α.Ε. είναι μια Εταιρεία που φιλοξενεί μια σύνθετη, πολύπλοκη και μοναδική 
ποικιλία λιμενικών δραστηριοτήτων, μεταξύ των οποίων είναι η κρουαζιέρα, η 
ακτοπλοΐα, η εξυπηρέτηση όλων των τύπων φορτίων, οι επισκευές πλοίων και η ζώνη 
ελεύθερων τελωνειακών ελέγχων τύπου Ι. Βασικός μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με 67% είναι 
η COSCO SHIPPING, η μεγαλύτερη ναυτιλιακή εταιρεία στον κόσμο. 
 


